
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στη Βιέννη γιατί προσφέρουμε..

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ

Αυτοκρατορική

Βιέννη

ΑυτοκρατορικήΑυτοκρατορική

ΒιέννηΒιέννη

4&5 ΗΜΕΡΕΣ

ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - RATHAUSPLATZ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ
HOFBURG IMPERIAL CONCERT HALL - ΛΙΜΝΕΣ SALTS GAMERGUT

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ -  GRAZ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

17,18,19,23,24,26/12
29,30/12 & 2/1

Προκρατημένες αεροπορικές θέσεις με την εγγύηση της Austrian Airlines
Δυνατότητα διαμονής σε 4* και 5* ξενοδοχεία μόνο στο κέντρο της πόλης
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
ΔΩΡΟ εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση
ΔΩΡΟ νυχτερινή πεζή περιήγηση
Δυνατότητα επίσκεψης στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το πανέμορφο Σάλτσμπουργκ
Δυνατότητα επίσκεψης και στην μοντέρνα αλλά ταυτόχρονα αναγεννησιακή πόλη Graz
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι
Σύγχρονα λεωφορεία τελευταίας τεχνολογίας για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτησή σας
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και απευθείας πτήση για Βιέννη. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των αποσκευών
περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το “εορταστικό” αυτό ταξίδι. Στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα
πάρουμε μια πρώτη γεύση από την πρωτεύουσα της Αυστρίας και κάθε απαραίτητη πληροφορία. Έτσι θα πραγματοποιήσουμε μία
σύντομη πανοραμική περιήγηση στη περίφημη λεωφόρο Ρινγκστράσσε όπου θα θαυμάσουμε φωταγωγημένα τα σημαντικότερα
μνημεία της πόλης. Τακτοποίηση στα δωμάτια, λίγη ξεκούραση και φύγαμε για μια πεζή περιήγηση, διάρκειας περίπου μιάμιση ώρας,
κατά την οποία θα εξερευνήσουμε κρυφές γωνιές του ιστορικού κέντρου. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την πλατεία του
Δημαρχείου, το καφέ Λάντμαν, που ήταν στέκι του πατέρα της ψυχανάλυσης Σίγκμουντ Φρόυντ, την πλατεία των Σκωτσέζων, το
Freyung, το περίφημο πασάζο που οδηγεί στο καφέ Τσεντράλ, που ήταν το στέκι της Αυστριακής διανόησης του 19ου αιώνα. Θα
περάσουμε από το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ με ένα από τα
καλύτερα ζαχαροπλαστεία της πόλης, το θρυλικό Demmel. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης.

H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η περίοδος των χειμερινών εορτών είναι
ιδανική. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της
πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές, Χριστουγεννιάτικες αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια
μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη
ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της
Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη
διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που
ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των
Βιεννέζων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε εγγυημένες απευθείας πτήσεις με τον εθνικό αερομεταφορέα της Αυστρίας
την Austrian Airlines. Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας-τιμής (value for money). Οι
συνοδοί μας είναι έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι ενώ αν ο οδηγός του
λεωφορείου είναι Έλληνας μην εκπλαγείτε! Για τα ραντεβού με αξιοθέατα, την εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια, κονσέρτα
κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα έτοιμα..Εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες, πάρτε μαζί σας ζεστά ρούχα και γνωρίστε την αρχοντική,
κοσμοπολίτικη και εορταστικά στολισμένη πρωτεύουσα της Ευρώπης!



Vienna

ΒΙΕΝΝΗ - ΛΙΜΝΕΣ SALZKAMMERGUT - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ / GRAZ
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο έχετε ελεύθερο χρόνο να απολαύσετε το κέντρο της πόλης σε μια μοναδική εορταστική
ατμόσφαιρα. Μιλήστε με τον συνοδό μας για να βρείτε αυτό που ενδιαφέρει εσάς από κάποιο αξιοθέατο (μουσείο Φυσικής
Ιστορίας, Ιστορία της Τέχνης, Τετράγωνο Μουσείων, Μουσείο Θησαυρού, Imperial Riding School κ.ά) έως ένα καλό καφέ ή
εστιατόριο και επιστρέψτε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων την ώρα που επιθυμείτε. 
Εναλλακτικά μπορείτε να μας ακολουθήσετε σε μία ανεπανάληπτη προαιρειτκή εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ:
Πρωινό και ξεκινάμε για προαιρετική εκδρομή στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ. Η πορεία της διαδρομής μας προς
τις κεντρικές Άλπεις είναι μέσα από τέσσερα ομόσπονδα κρατίδια της Αυστρίας και μας προσφέρει εναλλαγές και πλούτο σε
οπτικές εμπειρίες. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία των Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας από την κοιλάδα του
Δούναβη προς την αλπική ζώνη στην ειδυλλιακή περιοχή των λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Εδώ βλέπουμε κάποιες από τις
μεγαλύτερες λίμνες της χώρας. Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της αλπικής ενδοχώρας προκαλεί ξεχωριστό
ενδιαφέρον. Κατόπιν φτάνουμε στη «Ρώμη των Άλπεων», την «Ιερουσαλήμ του γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου» το
παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ. Διασχίζουμε πεζοί τους κήπους του ανακτόρου Μιραμπέλ αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό
Πανεπιστήμιο Μοτσαρτέουμ, και βλέπουμε το θέατρο της Χώρας, την οικία της οικογένειας Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του
βασιλιά Όθωνα της Ελλάδας και του ελληνικής καταγωγής μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν. Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ
ή των «κλειδωμένων καρδιών» του ποταμού Ζάλτσαχ, και εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα.
Περιδιαβαίνοντας μέσα από στοές, στενά σοκάκια, φτάνουμε στην περιβόητη οδό Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του
Μότσαρτ, και το Δημαρχείο. Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των Πριγκίπων Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό
του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία του Αγίου Πέτρου και των Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βιέννη.

BIENEZIKA ΔΑΣΗ - ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ - ΜΠΑΝΤΕΝ
Πρωινό και αναχώρηση για την εκδρομή μας στα Βιεννέζικα Δάση, πηγή έμπνευσης για πολλούς καλλιτέχνες (Μπετόβεν,
Μότσαρτ, Στράους, Σούμπερτ κ.ά.).. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτενσταινμπουργκ έναν από τους πιο
καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο της οικογένειας, που
αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκηπάτο του Λίχτενσταιν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου
Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για το δράμα που
εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού θρόνου,
Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα
καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες
λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό, επιστροφή στην Βιέννη.
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ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ - ΙCE SKATING 
CHRISTMAS MARKETS - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - IMPERIAL HOFBURG CONCERT

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και θα ξεκινήσουμε την γνωριμία με την πόλη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα
σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της
Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού.
Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των
Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική
Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής
Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το
Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες
εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό
Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν πολλές
εορταστικές αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο Rathausplatz. Το χειμωνιάτικο σκηνικό είναι
ιδανικό για ice skating! Σε ένα παραμυθένιο σκηνικό, μαζί με άλλους λάτρεις του αθλήματος, μπορείτε να επιδοθείτε σε φιγούρες,
αλλά και τούμπες στον πάγο! Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»» και γευτείτε ψητά
λουκάνικα, κάστανα ή καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Συνεχίζουμε με προαιρετική επίσκεψη σε ένα από τα
σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της
UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Η λογοτεχνική παράδοση θέλει το
όλο ανακτορικό συγκρότημα να έχει 1441 δωμάτια και 139 μαγειρεία. Δείτε τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα, περπατήστε στους
μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε πως είναι να ζει κάποιος ως Αυτοκράτορας! Όποιο και αν είναι το αγαπημένο σου είδος
μουσικής, όταν έρχεσαι στη Βιέννη δεν γίνεται να μην παρακολουθήσεις ένα υπέροχο κονσέρτο με μουσική από όλους αυτούς
τους ευφυείς συνθέτες. Σήμερα είναι η κατάλληλη μέρα, αλλά προσοχή κάνε εγκαίρως την κράτηση σου! Εμείς επιλέγουμε ένα από
τα καλύτερα Concert Halls, την αυτοκρατορική αίθουσα Imperial στο παλάτι Hofburg με την μοναδική Vienna Hofburg Orchestra.
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BIENΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Λένε πως όλα τα ωραία πάντα τελειώνουν αλλά το ταξίδι μας δεν τελείωσε ακόμα..παίρνουμε ένα καλό πρωινό και έχουμε χρόνο για
μια τελευταία βόλτα. Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για την πτήση επιστροφής στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης.
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Σημείωση: Στο 4ήμερο ταξίδι δεν περιλαμβάνεται η 3η ημέρα του προγράμματος



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Austrian Airlines
Αποσκευές : 1 χειραποσκευή 8kg (55x40x23εκ.) και 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο
πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων και προαιρετικές δραστηριότητες 
Εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ: 70€ οι ενήλικες, 45€ τα παιδιά έως 15 ετών (Μεταφορά & περιήγηση)
Εκδρομή στο Graz: 40€ οι ενήλικες, 25€ τα παιδιά έως 15 ετών (Μεταφορά & περιήγηση)
Επίσκεψη στο παλάτι Schonbrunn: 50€ οι ενήλικες, 35€ τα παιδιά έως 18 ετών (Μεταφορά, εισιτήριο εισόδου, περιήγηση & επιπλέον
επίσκεψη στα προσωπικά διαμερίσματα του τελευταίου αυτοκρατορικού ζεύγους) *Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση
Κονσέρτο στο Hofburg Palace, στην αυτοκρατορική αίθουσα Imperial με την Vienna Hofburg Orchestra: (Μεταφορά & εισιτήριο εισόδου) 
Κατηγορίες θέσεων: VIP - 110€, Cat A - 90€, Cat B - 70€  *Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

 5 ΗΜΕΡΕΣ
17,18 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 349 145 190

AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 

16:00 - 16:50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10:00 - 12:45

HILTON VIENNA PARK 5* 545 2-12 ετών: 275
12-15 ετών: 325 345

INTERCONTINENTAL 5* 560 235 350

 5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 395 225 190

HILTON VIENNA PARK 5* 589 2-12 ετών: 325
12-15 ετών: 370 345

INTERCONTINENTAL 5* 605 255 350

 5 ΗΜΕΡΕΣ
18,19 Δεκεμβρίου

ΔΩΡΟ 23kg αποσκευή

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 385 165 190

AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 

16:00 - 16:50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12:30 - 15:15

HILTON VIENNA PARK 5* 580 2-12 ετών: 285
12-15 ετών: 335 345

INTERCONTINENTAL 5* 595 255 350

 5 ΗΜΕΡΕΣ
23 Δεκεμβρίου

ΔΩΡΟ 23kg αποσκευή

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 469 265 190

HILTON VIENNA PARK 5* 669 2-12 ετών: 325
12-15 ετών: 370 345

INTERCONTINENTAL 5* 685 255 350

 4 ΗΜΕΡΕΣ
26 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 355 195 145

AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 

16:00 - 16:50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12:30 - 15:15

HILTON VIENNA PARK 5* 519 2-12 ετών: 295
12-15 ετών: 335 270

INTERCONTINENTAL 5* 529 239 275

 4 ΗΜΕΡΕΣ
2 Ιανουαρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 325 165 145

HILTON VIENNA PARK 5* 489 2-12 ετών: 265
12-15 ετών: 305 270

INTERCONTINENTAL 5* 499 209 275

 5 ΗΜΕΡΕΣ
26 Δεκεμβρίου

ΔΩΡΟ 23kg αποσκευή

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 439 225 190

AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 

16:00 - 16:50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12:30 - 15:15

HILTON VIENNA PARK 5* 639 2-12 ετών: 365
12-15 ετών: 395 350

INTERCONTINENTAL 5* 655 285 355

 5 ΗΜΕΡΕΣ
2 Ιανουαρίου

ΔΩΡΟ 23kg αποσκευή

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 409 195 190

HILTON VIENNA PARK 5* 609 2-12 ετών: 335
12-15 ετών: 365 350

INTERCONTINENTAL 5* 625 255 355

 5 ΗΜΕΡΕΣ
29,30 Δεκεμβρίου

ΔΩΡΟ 23kg αποσκευή

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 525 219 199
AUSTRIAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 
16:00 - 16:50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10:00 - 12:45

HILTON VIENNA PARK 5* 875 2-12 ετών: 359
12-15 ετών: 379 585

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
*Zητήστε μας διαθεσιμότητα για Junior & King suite στο Hilton και στο Intercontinental. 

Vienna


